

摘要：这可能是投资TRX的最佳时机。现在大家都想问一个问题，——。为什么会这样？毕竟，TRON在整个2018年经历了无数的合作伙伴、项目和其他新的发展，其价格并没有受到明显影响。为什么是现在？

图片:Pexels

虽然很多加密投资者抱有希望，但并没有在2019年初带来新的反弹，加密市场也未能摆脱过去一年导致价格大幅下跌的熊市压力。事实上，即使是现在，市场仍在下跌。在过去的一个月里。加密市场的总市值损失了270亿美元，目前只有1110亿美元。

然而，尽管几乎所有的加密货币都在交易中遭受了损失，但TRON(TRX)是少数值得注意的例外。实际上虽然几乎所有其他加密货币都遭受了损失，但TRON在从12月17日开始的五周内实现了100%的增长。在开始上涨之前，TRX的价格大约是0.127美元。然而，根据TradingView数据，TRX在短短5周内成功攀升至0.025美元左右。这个数字对于几百美元浮动的巨人来说就像一只蚂蚁，但对于价格只有一美元零头的TRX来说，却是一个巨大的变化。

现在大家都想问一个问题：——为什么会这样？毕竟TRON在整个2018年经历了无数的合作伙伴、项目以及plus钱包的最新消息(plus钱包的最新消息什么时候推出)等新的发展，其价格并没有受到明显的影响。。为什么是现在？

1-BitTorrent令牌(BTT)

的发布是由于最近发布的BitTorrent令牌(BTT)。。BTT是BitTorrent的原始加密货币自己的生态系统。自TRON于2018年年中收购BitTorrent以来，BTT一直在开发中。一个多星期前，比特币在货币发射平台上推出。这是一个每月推出一种加密货币的计划。它将向数百万用户开放。

市场反应很积极，但也很出乎意料。整个代币销售只用了18分钟就完成了，即使是在平台因为大量感兴趣的投资者而出现问题之后。

正式上线后，价值237.6亿的BTT卖给了BNB的持有者，价值356.4亿的BTT卖给了TRON的持有者。对BTT的需求超过了所有人；虽然这是一个积极的意外。。但对TRON的成长和未来发展也有相当大的影响，从TRX值的增加就可以看出来。

2-TRX生态系统越来越完善

由于对其生态系统(现包括BTT)的兴趣越来越大，创#039；美国自己的业务也大幅增长。TRX在过去的两个月里表现相当好，甚至在BTT宣布之前。2018年12月17日，TRX开始升值。虽然当时大量的加密货币都是这样，但是大部分都变化很快。

BitTorrent拥有数百万用户，到目前为止，还没有一个dApp做到这一点。虽然有几个致力于创建智能合约和dApps的项目，如以太坊、EOS甚至TRON本身——，但它们都无法吸引足够的用户。 ，达到BitTorrent的知名度。

根据TRON创始人JustinSun的说法，BitTorrent生态系统中大约有10亿台设备。由于BTT数量有限每台设备的BTT数量只有大约990，因此BTT的价格也可能上涨。现在最大的问题是，这些用户中有多少人真的想使用BTT。

如果事实证明BTT使BitTorrent的使用变得复杂，这可能会对货币产生负面影响，至少当它被BitTorrent用户采用时。那些只是偶尔使用BitTorrent下载文件的人可能对交换、注册账号和学习如何交易密码不感兴趣，因为他们会。

与此同时，所有决定使用这种货币的人将有助于加强创#039；所有交易都将通过其区块链网络进行。虽然还不清楚有多少用户会选择这样做，但很可能TRON将不得不处理数百万个额外的请求。 ，其中许多可能会定期发布。

然而，自从区块链发布后，TRON开发者们才真正开始考虑可扩展性。因此，创#039；区块链应该能够成功处理这些请求。在这种情况下剩下的就是看它的价格会怎么变化了。

虽然TRX可能还没有走出困境，熊市仍然会影响它，但迄今为止，它似乎能够应对，至少比大多数加密市场要好。TRX很可能在未来几周继续增长。因为它的生态系统正在被关注，这可能是最好的投资时机。

欢迎关注关于加密货币的最新消息！

百科-1-什么是空投？

空不难理解。意思是“天上掉馅饼”，意思是免费领取。众所周知，游戏中大部分的空射都是很好的道具。但是，币圈空投未必是好事，也是毒药。

空投等于商家免费砸钱。。商人的背后#039；疯狂砸钱，其实是有营销策略支撑的。为了让潜在投资者和加密货币爱好者获得代币的相关信息，代币团队往往会进

行空投。

2-为什么要放弃？

从以太坊第一个ICO开始，各种代币投资就一直在进行。

用以太坊扫描查看钱包余额(温馨提示：Don't不要用私钥检查余额)。有一句台词叫“令牌跟踪器”。如果你看到您的帐户中已经有一些代币；另一方面，我还没有收到空投的代币。

一些原本在以太坊钱包里有余额的用户，可能有一天会注意到，在代币追踪栏里突然出现了一些随机种类的代币。。认为别人不小心把代币存入你的账户是错误的。其实token团队是故意这么做的。他们给一些用户代币来传播消息。

如果您的帐户中有未知令牌，您将有三种选择：

。

1. 搜索这是什么货币。
2. 直接从熟人那里了解情况。
3. 别管它。对于放开这个选项，空票自然就失去了作用。

但在第一种情况下，你对这种货币的认识会加深。。在第二种情况下，你也把令牌的事告诉了你的朋友，这是团队希望看到的。用户做出的两个选择，会让团队觉得低成本成功做了token空投(但长期来看，未来成本可能会变高)。

最后你会发现，空投甚至超过了营销。为了增加币值，当代币团队在宣布空票时，会告知用户可以获得与原有代币数量成比例的额外代币。如果想获得空投，还没开始的代币投资者赶紧买；已经开始的必须加上去。这样就可以越拍越多。

所以营销才是空投背后的真正目的。

(作者：链猩猩，内容来自链的开放内容平台“良好的道德”；本文仅代表作者观点，不代表链家官方立场)